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A debreceniek elsöprő többsége továbbra is ellenzi az akkumulátorgyár építését, 

a Fidesz ellenzékkel szemben előnye csökkent a parlamenti választás óta. A 21 

Kutatóközpont 2023. október 13. és október 18. között végzett közvélemény-

kutatást Debrecenben az akkumulátorgyárral kapcsolatban. Az 1000 fős minta 

adatfelvétele hibrid módon, telefonon és online történt, az eredmények 

reprezentatívak nemre, korra és végzettségre a debreceni lakosok körében. A 

hibahatár +-3 százalék. 2023 januárjában ugyanilyen módszerrel végzett 

felmérést az intézet, az adatok így összehasonlíthatóak.  

A debreceniek elsöprő többsége ellenzi az akkumulátorgyár(ak) építését, nagyon 

hasonló arányban, mint ahogy januárban is tették: 62 százalék ellenzi (januárban 64 

százalék ellenezte), 26 százalék támogatja (januárban 19), 12 százalék pedig nem 

tudott dönteni (januárban 17). A pártpreferencia szerinti megoszlás sem változott 

sokat: a kormánypártiak 27, az ellenzékiek 84, a 72 százaléka ellenzi (januárban 13, 

88, illetve 78 százalékban ellenezték, tehát akkor még polarizáltabb volt a 

véleményalkotás mintázata).  Az ellenzékiekhez az összefogott pártok mellett Jakab 

Péter és Márki-Zay Péter pártját, illetve az MKKP-t soroltuk be, utóbbit azért, mert 

a kutyapárti szavazók általában hasonló attitűddel rendelkeznek, mint az ellenzékiek 

politikai-társadalmi kérdésekben. A Mi Hazánk és a Második Reformkor szavazóit a 

bizonytalanok közé soroltuk. Októberben azt is megkérdeztük, hogy a válaszadók 

mennyit tájékozódtak az akkumulátor-ügyben: 17 százalékuk nagyon sokat, 48 

százalékuk viszonylag sokat, 30 százalék keveset, 3 százalék pedig semmit sem, saját 

bevallása szerint. Ezek a számok mindegyik politikai táborban nagyon hasonlóan 

alakultak.  

 

1. ábra: Az elmúlt időszakban sokat lehetett hallani az akkumulátorgyárról. Ön erről az ügyről 

mennyit tájékozódott? (%). Debreceni kutatás – hibrid adatfelvétel, 2023. 10. 13-18., n=1000 
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2. ábra: Támogatja-e az akkumulátorgyár megépülését Debrecenben? (%, csak azok körében, 

akik legalább keveset tájékozódtak az ügyről). Debreceni kutatás – hibrid adatfelvétel, 

2023. 10. 13-18., n=1000 

 

Attól a 97 százaléktól, aki legalább valamennyit tájékozódott az ügyről, azt is 

megkérdeztük, hogy tudomásuk szerint mely politikai erő tette a legtöbbet azért, 

hogy ne épüljön akkumulátorgyár Debrecenben. 20 százalék a Momentumot, 11 

százalék a DK-t, 5-5 százalék a Mi Hazánkot és az LMP-t, 1 pedig a debreceni 

polgármestert említette. Az egyéb válaszkategóriában 7 százalék általánosan 

„ellenzék” vagy „baloldal” leírást adott meg, 9 a civil lakosságot említette, 4 pedig 

a civil szervezeteket.  
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3. ábra: Ön szerint ki tesz a legtöbbet azért, hogy ne épüljön akkugyár Debrecenben? (%, csak 

azok körében, akik legalább keveset tájékozódtak az ügyről, félig nyitott kérdés). Debreceni 

kutatás – hibrid adatfelvétel, 2023. 10. 13-18., n=1000 

 

A felmérés kitért a helyi politikusok és pártok népszerűségére és ismertségére is. 

Kósa Lajost és Papp László polgármestert szinte minden válaszadó ismeri, a 

Momentum debreceni polgármester-jelöltjének, Mándi Lászlónak 58, a DK parlamenti 

képviselőjének, Varga Zoltánnak 50, önkormányzati képviselőjének, Vaszkó Imrének 

pedig 36 százalék a szubjektív ismertsége. (A válaszadóknak 5-ös skálán kellett 

értékelni a politikusokat, és ezt ilyen arányban tették meg. Tehát például Mándit 58 

százalék értékelte, 42 százalék viszont nem vállalkozott erre.) A polgármester 

bizonyult a legnépszerűbb politikusnak, 5-ös skálán 3.2-es átlagpontot kapott.  Mándi 

volt a második, 2.8-as átlagponttal, Vaszkó és Kósa 2.6-os értéket, Varga pedig 2.5-

öset ért el.  
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4. ábra: Baloldali tengely: Kérem értékelje a következő közéleti szereplőket, az alapján, hogy 

mennyire szimpatikusak Önnek. (csak azok körében, akik ismerik őket, átlagpontszám, 1-5-

ig terjedő skálán, ahol a magasabb pontszámok nagyobb szimpátiát jelölnek). Jobboldali 

tengely: ismertség (%). Debreceni kutatás – hibrid adatfelvétel, 2023. 10. 13-18., n=1000 

 

A teljes minta 32 százaléka a Fideszre, 10-10 a DK-ra és a Momentumra, 8-8 a Mi 

Hazánkra és az MKKP-ra szavazna. A Jobbik, a Nép Pártján, a Mindenki Magyarországa 

Néppárt, és a Második Reformkor támogatottsága egyaránt 2 százalékos, az MSZP, az 

LMP és a Párbeszéd pedig 1 százalékon áll. 22 százalék nem tudott, vagy nem akart 

pártot megnevezni.  

A korábban összefogott ellenzéki pártok összesített támogatottsága 29 százalék 

(ebbe nem számoltuk bele tehát a Mi Hazánk, az MKKP és a Második Reformkor 

adatait), ami három százalékponttal marad el a Fideszétől – ez lényegesen jobb 

eredmény, mint amit közös listán a parlamenti választáson értek el a városban, akkor 

ugyanis 36-52 arányban maradtak alul a kormánypárttal szemben a belföldi 

szavazatok tekintetében. Ha egy jelölt mögött fel tudnának sorakozni, akkor tehát 

akár szoros eredményt is elérhetnének, ám az önkormányzati választás nemcsak 

pártok, hanem személyek közötti választás is. Jelen pillanatban a polgármesternek 

ismertségben (és népszerűségben) előnye van az ellenzékiekhez képest, ám egy 

kampányban ez változtatható.  
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5. ábra: Pártpreferencia (%). Debreceni kutatás – hibrid adatfelvétel, 2023. 10. 13-18., n=1000 

 

 

Készítette: 21 Kutatóközpont  
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